
 

 

 
 
 

PV adopté lors de la séance du 26.02.2026 

 
 
 

Notes de la séance de la Commission d’établissement de Coteau-Fleuri 
 

Séance du 6 novembre 2025 à 19h 
 

Maison de quartier des Boveresses 
Avenue des Boveresses 27bis 

1010 Lausanne 
 
 
 
Parents :   Bayard Stéphanie (BS), Bessonneau Marie (BEM), BLANDON Mario  
    (BM), Januzi Fidan (JF) 
 
Professionnel.le.s :  Cart Julien (CJ), Monard Sophie (MS), Brescianini Céline (BC) 
 
Organisations :  Bovay Laure (BL), Karakas Monique (KM), Diday Isabelle, (DI)  
     Aubert Eliane (AE) 
 
Autorités politiques : Vikrin Talla Serge Paul (VTSP) 
 
Invité.e.s :   - 
 
Excusé.e.s-absent.e.s : Koyuncu Sevgi (KS), Pupet Patrick (PP), Costa-Rubin Isabelle (CRI),  
    Radiguet Gwen (RG), Ruiz Nadia (RD), Estela Martinot (ME) et Syla  
    Alban (SYA), Alouache Abbou Houria (AAH) 
 

Ordre du jour 
1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
2. Adoption du PV du 15.09.2025 
3. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 
4. Suivi de la séance du 15.09.2025 : 

- Projet d’aménagement des préaux scolaires des établissements de Coteau-Fleuri 
5. Projets 2025 : 
- Cafés des parents (organisation conférence sur thème « les écrans et nos enfants ») 

- Installation de boîtes à idées pour les parents dans les préaux 

- Changement de nom d’établissement 
6. Décisions, suites à donner 
- Point sur le budget 2025 
7. Paysage éducatif 

- Etat des lieux 
8. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 
9. Divers et propositions individuelles 
 
1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
Adopté 



 

 

 
 

2. Adoption du PV du 15.09.2025 
Adopté 
 
 

3. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction / élection du, de la 
délegu(é)e au conseil des établissements Lausannois (quart parents) en 
remplacement de Madame Favre  
- MS remplace RG à la prochaine forum des établissements lausannois puis CEL 
 
 
4. Suivi de la séance du 15.09.2025 
- Projet d’aménagement des préaux scolaires des établissements de Coteau-Fleuri: 
En attente de réponses 
- Stand au forum des établissements: celles et ceux qui veulent bien venir tenir le stand de 

notre cet sont invité.e.s à se manifester auprès de VTSP 
- Horaires des écoles: le conseil communal a voté oui pour une extension de l’établissement 

pilote sur l’aménagement des horaires, en fonction de ce qui est possible. Il y aura aussi 
des limitations à 30 km/h qui ont aussi votées au niveau du conseil.  

 
 
5. Projets 2025  
- Café parents: thèmes des écrans le 24 novembre avec un conférencier, M. Niels Weber, 

psychologue et psychothérapeute à l’Antenne Erable. Flyer en cours de distribution via les 
agendas, avec coupon de réponse. Un flyer avec QR code est aussi disponible. CJ 
s’occupe d’apporter l’écran. Il y a 40 places assises. Quel serait le nombre de personne 
maximum qu’on pourrait accueillir, vis-à-vis des assurances? VTSP le demandera à Mme di 
Pietro. BM cite une étude de l’EPFL qui dit que pour que le comportement des enfants 
change, il faut que ce soit travaillé par plusieurs structures différentes. Il faudrait que le 
thème de la conférence du café parents soit repris par les enseignant.e.s, les APEMS et 
garderies, etc. Les membres de la cet souhaitent à majorité absolue que le  prochain café 
parents porte sur le harcèlement scolaire en accompagnement du projet d’études de AAH.  

 
- Installation de boîtes à idées pour les parents dans les préaux: VTSP a sondé les autres cet 

pour savoir si ça existe déjà ailleurs et comment cela se passe. 
 
- Changement de nom d’établissement: certains parents et la direction de l’école n’était pas tout à 

fait satisfait.e.s, d’où un retour en arrière. Le nom de la Vuachère a finalement été retenu 
comme nouveau nom d’établissement. Certaines personnes se demandent pourquoi on ne 
change pas le nom du bâtiment de Coteau-Fleuri plutôt que le nom de l’établissement. 

 
 
6. Décisions, suites à donner 
- Répartition pour le budget 2025: le budget est terminé avec les cafés parents. 
 
 
7. Paysage éducatif 
- La cour des Petits-Cailloux: JC n’as pas reçu de réponse 



 

 

- Chailly, il manque un endroit pour jardiner. L’inauguration de la cour de Chailly aura lieu le 4 
juin. La CET pourrait alors y tenir un stand. 

 
 

8. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 
Jeudi 26 février à 19h à l’APEMS de l’Antenne Erable de l’APEMS du Parc au Chemin de 
Rovéréaz 9, 1012 Lausanne. 
 
 
9. Divers et propositions individuelles 
- Forum des associations: nous pourrions référencer les associations sur une carte et la distribuer 

aux parents d’élèves. BL trouve que c’est porteur d’organiser un évènement qui réunisse les 
familles et fasse vivre le quartier. 

- Les membres de la CET sont invités au café parents, surtout VTSP fait la demande pour de la 
vaisselle réutilisables 

- La majorité de la cet pense qu’à l’avenir, si l’avis des enfants est sollicité lors d’un vote, il faudra 
faire en sorte qu’ils se sentent entendus. 

 
 
La séance est levée à : 20h15 
 

Nom : Sophie Monard 
Fonction : secrétaire 

 
 

Lausanne, le 06 novembre 2025 
 
 
 
N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique indifféremment 
aux femmes et aux hommes. 


